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A Budafoki Evangélikus Egyházközség időszakos értesítője

XIII. évf. 2. szám 2025.

Karácsonyi gondolatok 
„Az Ige testté lett, közöttünk lakott, és láttuk az ő dicsőségét, 
mint az Atya egyszülöttjének dicsőségét, telve kegyelemmel 
és igazsággal.”   Jn 1,14    

„Az embernek tudnia kell, hogy ő mindig az istálló, amelyben 
az Ige megtestesül, Jézus megszületik. Nem Istenhez méltó 
palota vagyunk, sőt semmiféle erőfeszítésünk, aszkézis, medi-
táció, imádság sem tehet azzá. El kell fogadnunk, olyan istálló 
vagyunk, amelyben sok a piszok, tisztátalanság, jó néhány  
„állat” van. Ide akar jönni az Ige, itt akar megtestesülni, és innen 

elindulva akarja meghódítani lényünk nemesebb részeit, intelligenciánk takaros szép-szobáját, amely a misztérium mögött 
messze lemaradva először csak annyit tud mondani: „itt már nincs hely”. 

Anselm Grün német bencés szerzetes nagyszerű gondolataival kezdem ezt a rövid elmélkedést. Ebben a pár sorban a 
szerzetes más helyzetbe emeli azt a csodás történetet és annak helyszíneit, amely ilyenkor karácsony ünnepén mindig 
újból előkerül számunkra. A betlehemi istállót a maga szűkös, koszos és visszataszító küllemével, ámde mégis meleget 
és biztonságot adó voltjával azonosítja az embert, ezzel együtt minket is. Bizony az adventi várakozás, majd a szenteste 
és a karácsony meghitt hangulata arra késztethet bennünket, hogy elgondolkodjunk: a mai ember számára miként válik 
élővé az Ige, és hogyan tud valóban közöttünk és bennünk lakozni.

„Az Ige testé lett” olvassuk az evangéliumban, és ezzel az egy mondattal el is érkezünk az csúcspontjához. Ez a megfejt-
hetetlen titok, amelyet csak hitemmel tudok megérteni, adja a szívét és motorját az emberi gondolkodásomnak és tet-
teimnek. Nem csak a karácsonyi időszakban, hanem életem minden egyes percében. Jézus Krisztus az Ige és az Ige maga 
Jézus Krisztus, aki a betlehemi bölcsőtől kezdve egészen a golgotai keresztig emberi sorsot vállalt. Ezzel a cselekedetével 
Isten saját teremtményét becsüli meg és emeli fel. Felemeli és megbecsüli, hiszen az ember gyarló, és mulandóságnak 
alávetett. A halál bélyegét hordozó létezésben mégis az Isten örökkévaló Igéje lakozott, és lakozik közöttünk mind a mai 
napig. Így válhat az ember  –  így válhatunk mi is  –  betlehemi istállóvá, ahol Isten mindent felülmúló szeretete „sátrat 
verhet”, ahogyan azt az eredeti görög szöveg is kifejezi. 

„...és láttuk az ő dicsőségét, mint az Atya egyszülöttjének dicsőségét, telve kegyelemmel és igazsággal.” Látjuk Isten dicső-
ségét akkor, amikor a 2025-ös évre visszatekintve a nehézségekre, a fájdalmakra és a bennünket gúzsba kötő terhekre 
gondolunk. De gondoljunk arra is, és fogadjuk el, hogy életünk olyan, mint a betlehemi istálló: az a hely, amely néha 
piszkos, tisztátalan és törékeny, mégis ott akar az Ige testet ölteni. Így lehet Isten szeretete mindenkor közöttünk, így 
válik számunkra is élővé és bátorítóvá a karácsony. Ámen.

Gregersen-Labossa Mátyás



Gyülekezeti munkaterv 2025/26
Nincs emberem…(!/?) (Jn 5,7) 

Az idei munkaév témájaként a Betesda-tavi gyógyítás történetének egyetlen rövid mondata áll 
előttünk. 

A medencék mellett fekvő, 38 éve béna ember nem lát túl a betegségén, a megkötözöttségén és 
főként nem a lehetőségein. Amikor Jézus odalép hozzá és megkérdezi, hogy akar-e meggyógyulni 
azt válaszolja: Uram, nincs emberem, hogy amint felkavarodik a víz, beemeljen a medencébe. (Jn 5,7) 
Nincs embere – és közben észre sem veszi, talán éppen a betegsége miatt, hogy ott áll előtte az 
Ember. Az, aki egyedül képes segíteni, aki igazi, végérvényes segítséget tud adni, aki nem „csak” a 
test egészségét tudja visszaadni, hanem az egész embert gyógyítja.

Kevés olyan történet van, amelyben Jézus nem a beteg vagy hozzátartozóinak, barátainak a hite 
kapcsán gyógyít. Itt erről nem olvasunk. Jézus itt egyedül van ezzel a beteggel. Csak ketten vannak. 
Körülöttük persze rengetegen, akiknek többsége gyógyulásra vár, de Jézus csak őt gyógyítja meg. 
Csak őhozzá lép oda. Mert Jézusnak célja van. Az a célja, hogy megmutassa egyfelől a betegnek, 
hogy igenis van embere. A tanítványoknak pedig, hogy ők is lehetnek valaki embereivé, ha segíte 
nek, ha odalépnek a másikhoz, hogy az Jézussal találkozhasson. 

Van-e embered, aki segít téged Jézushoz, és abban, hogy az ő közelében maradj?
Vagy-e valakinek az embere, aki segíted őt Jézushoz, és abban, hogy az ő közelében maradjon?

Baba Mama kör (péntek 9:30)

Vasárnapi gyerekfoglalkozás 

I�úsági istentisztelet (havonta)

I�úsági alkalom (kéthetente) 

Kon�rmációi előkészítő 

Házaskör 

Bibliaóra (csütörtök 18:00)

Hölgyválasz 
(a facebook csoportban jelzett időpontokban)

Alkalmainkról a honlapon
(budafok.lutheran.hu) és
Facebook oldalunkon
(https://www.facebook.com/evefok)
tájékozódhatnak.

A diakónia – szeretetszolgálat – az a tevékenység, amelyben a keresztyén közösség tagjai 
odalépnek azokhoz, akik szükséget szenvednek, és segítenek. De nem öncélúan, hanem azért, hogy 
rajtuk keresztül Jézus Krisztus munkálkodhasson annak az embernek az életében. Hogy elhárulhas-
son minden akadály, hogy észrevegye mindenki, hogy van embere.

Rendszeres alkalmaink
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Karácsonyi alkalmaink
December 24. 15:30 Karácsonyeste – gyerekműsor
December 25. 10:00 Karácsonyi istentisztelet úrvacsorával 
December 26. 10:00 Karácsony 2. napi istentisztelet 

December 28. 10:00  Vasárnapi istentisztelet 

December 31. 16:00 Óév esti zenés áhítat úrvacsorával
 18:00 Gyülekezeti szilveszter (a gyülekezeti teremben, kötetlen alkalom
  a gyülekezet minden korosztálya számára, játékkal, beszélgetéssel,
  visszatekintéssel a mögöttünk hagyott polgári esztendőre)

Január 1. 10:00 Újév napi istentisztelet 
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A szombathelyi gyülekezet tagjai és mindennapjai meghatározták életemet, amelyre a mai napig há-

lás szívvel gondolok vissza. Gimnáziumi éveimet a soproni Berzsenyi Dániel Evangélikus Líceumban 

töltöttem. Már általános iskolás koromban megfogalmazódott bennem, hogy a lelkészi hivatást sze-

retném választani, de igazán a középiskolás éveim alatt köteleztem el magam mellette. Az érettségi 

után felvételt nyertem az Evangélikus Hittudományi Egyetemre. 

Teológián töltött éveim alatt sok tapasztalatot szereztem a gyakorlati teológia terepén, így a lelki-

pásztori beszélgetések, lelkigondozás és az emberekkel való együtt gondolkozás vált szeretett terüle-

temmé. Ezeket a tapasztalatokat elsősorban a KözösPont Ökumenikus Fesztiválmisszió szervezetében 

és a Művészetek Völgye fesztiválon működő Tarisznya Evangélikus Udvarban szereztem. 

Ezek a szolgálatok arról szólnak, hogy találkozzunk olyan emberekkel, akik nyitottak beszélgetni 

velünk az egyházról, hitről és Istenről. 2022-től majdnem 3 éven át az Északi Evangélikus Egyház-

kerület püspöki hivatalában dolgoztam gyakornokként, ahol közelről megismerhettem egyházunk 

működését, mindennapjait. Nagyon fontosnak érzem a fiatalok megszólítását egyházunkban, ezért 

immár harmadik alkalommal veszek részt a Szélrózsa Evangélikus Ifjúsági Találkozó szervezésében. 

Szabadidőmben nagyon szeretek zenét hallgatni, hobbiként pár éve elkezdtem dj-ként zenélni. 

Egész eddig életemben éreztem és érzem Isten elhívó és gondoskodó jelenlétét, így remény telt szív-

vel bízom abban, hogy 2026 nyarától evangélikus lelkészként szolgálhatok tovább.

Gregersen-Labossa Mátyás vagyok,  

1998. december 13-án születtem Szombathelyen.  

Gyerekkoromat a vasi megyeszékhelyen töltöttem, 

édesapám Gregersen-Labossa György  

24 évig volt ott parókus lelkész.  

Édesanyámat Ágnesnek, két testvéremet  

Júliának és Flórának hívják,  

én középső gyerekként születtem.

Bemutatkozik  
hatodévesünk
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„Legyen gondotok arra, hogy növekedjetek a 
kegyelemben, az Úr Jézus Krisztus ismeretében.”

Miután mind a tizenegy konfirmandus vá-
laszolt a feltett kérdésekre, ezekkel a szavak-
kal bocsátottuk őket a konfirmációra.

Az igehirdetésben Káin és Ábel története 
kapcsán hangsúlyoztam: „Sokszor mondják: én 
már lekonfirmáltam, már túl vagyok ezen, már 
nem kell nekem ezzel foglalkozni. Dehogynem! 
Sőt, éppen most kezdődik az, hogy nagyon is 
foglalkozni kell vele. Éppen ezért nem egy kön�-
nyű történetet kaptok ma útravalóként, hanem 
egy nagyon is komoly történetet, ami viszont az 
egész további életeteket meghatározhatja.”

Az igehirdetés fő gondolata: „Káinok va-
gyunk. Isten látja az indulatainkat, figyelmez-

tet, a bűn az ajtó előtt leselkedik és rád vágyódik, de te uralkodjál rajta… de nem megy.” „Ha csak egy 
valamit visztek magatokkal, akkor ez legyen az: Uram, nem tudom, segíts! És Ő segít! Mindig segít! Mindig 
ott áll melletted. Nem azért mert megérdemeld, nem azért, mert olyan jó vagy, hanem azért, mert szeret. 
Szeret és mindent megtesz érted… egyszülött fiát adta, hogy aki hisz benne el ne vesszen, hanem örök 
élete legyen… Ha belé (Jézusba) kapaszkodunk, akkor megmenekülhetünk. – a konfirmandusok kedves 
ifjúsági énekére utalva zárult a prédikáció: „Te meghívtál, hogy vízre lépjek, hol nélküled elsüllyedek. Eb-
ben megtalállak Téged, a mélységben megtart hitem. Nagy neved hívom én, és felnézek a vizek fölé, ott 
látlak én, a lelkem benned megpihen, hisz enyém vagy, és én tied.”

Köszöntőjében Budjosóné Sztruhár Szilvia felügyelő azt a kérdést tette fel: Mit jelent evangélikus-
nak, az örömhír vivőjének lenni? Három példával válaszolt a kérdésre:

A Maraton futás eredetére utalva elmondta: „Az evangélium is egy örömhír egy győzelemről, ne-
künk nem kell már meghalnunk ezért az örömhírért, mert ezt már megtette valaki: Jézus Krisztus. 
Nekünk csak az a dolgunk, hogy ezt vigyük… és ezáltal mi is erősödünk. 

A messenger üzenetek kapcsán, a smile-ikra hivatkozott, „nem csak szavakkal tudunk örömhírt 
vinni, hanem néha egy mosollyal, néha odaállunk mellé, segítünk rajta, kedvesek vagyunk valakivel.”

A biológiából – Karikó Katalin Nóbel díjas felfedezéséből -  az MRNS-sel kapcsolatban elmondta, ez 
az úgynevezett: hírvivő RNS, ami nélkül a test nem működik.  Nekünk is igy kell lelki hírvivőknek lenni, 
mert a világnak nagy szüksége van az örömhírre. 

Adja Isten, hogy konfirmandusainkkal együtt mi is Istenbe kapaszkodva vihessük az örömhírt, 
hogy legyünk valódi evangélikusok!

Isten áldja konfirmált testvéreinket: 

Delea Tímea, Hokker Dániel, Horváth Márton, Kanizsai Sándor, Kiss Nóra, Lója Zsófia, Nemes Bo-
tond, Németh Réka, Szabó Zalán, Szavas Veronika, Tóth Dániel. 

Konfirmáció
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A Budafoki Evangélikus Egyházközség apraja-​nagy-
ja készült a templom születésnapjára: ki prédiká-
cióval, ki takarítással, mások oltárdíszítéssel és 
a szeretetvendégség előkészítésével, a gyerekek 
pedig csengőkórussal és a templom makettjének 
megalkotásával. A presbitérium ez alatt számba 
vette a templomunkhoz kötődőket, hogy minden-
kit ünnepelni hívjon – a korábbi lelkészeket: Rőzse 
Istvánt és Solymár Gábort – utóbbi az alkalom litur-
giájában is szolgálatot vállalt –, a templomépítő 
lelkész, Petrovics Pál leszármazottait, valamint az 
innen indult lelkészeket: Solymár Mónikát, Soly-
már Pétert, Homoki Pált, Simon Attilát, Sztyéhlik 
Csabát, Szász Leventét, Szikra Benedeket és Szikra-​
Jeszencsák Lillát.

A hálaadó istentiszteleten a gyülekezet jelen-
legi lelkésze, Hokker Zsolt hirdette Isten igéjét, 

aki ApCsel 17,22–31 alapján prédikált. Felidéz-
te: sokaknak volt e falak között a keresztelője, 
konfirmációja, esküvője, mások az oltár mögötti 
kis helyiségben tartott ifjúsági alkalmakról, bi-
biaórákról őriznek emlékeket, esetleg itt búcsúztak 
szeretteiktől. A nap legfontosabb üzenete mégis az 
volt: „Romboljátok le ezt a templomot…” (Jn 2,19) 
– méghozzá teljesen, a földig! Pál apostol óva in-
tett Athénban az Areopágoszon: „Az Isten […] nem 
lakik emberkéz alkotta templomokban…” Azért 
építünk templomokat, hogy azokban tiszteljük az 
Istent, így azonban a templom olyan hellyé vált, 
ahová bezárjuk az Istent – hívta fel a figyelmet az 
igehirdető. „Azt gondoljuk, hogy oda kell menni, ha 
Istennel akarunk találkozni. Közben pedig Isten az, 
aki meglátogat bennünket. Jézus a templom. Nem 
mi megyünk a templomba, hanem ő jön hozzánk. 

Ne zárjuk be Istent!    
90. templomszentelési évforduló  

Budafokon

Templomuk felszentelésének kilencvenedik évfordulójára emlékeztek november 9-én,  
vasárnap a budafoki evangélikusok.
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Jön, és feláldozza magát értünk, azért, hogy mi fel-
épülhessünk” – hangsúlyozta Hokker Zsolt. A temp-
lom nagyon fontos, de nem azért, mert ott lakik az 
Isten, hanem mert ott vannak Krisztus testének a 
tagjai, akik reménység szerint lelki házzá épülnek. 
Végül Winter Lajos templomépítő gondnokot idéz-
te, aki ezt írta egykor a Harangszóba a templom-
szentelés kapcsán: „Legyen az új templom össze-
gyűjtő, hazahívó szeretet lelki otthona a szétszórt 
híveknek.” Adja Isten, hogy továbbra is!

A záró oltári szolgálat keretében a Covid idején 
alakult, a kántorból, a felügyelőből és a lelkészből 
álló Kifli trió szolgált énekkel, végül Bujdosóné  
Sztruhár Szilvia felügyelő köszöntötte a jelenlévő-
ket és a közvetítés nézőit.

Az istentiszteletet követően Bobkó Lilla gyülekezeti 
tag bemutatta a templomter-
vező Sándy Gyula jellegzetes 
építészeti megoldásait: a 
toronysisak alatt elhelyezke-
dő íves pártázatot, a többe-
meletes, nyolcszög alaprajzú 
toronysisakot és a keskeny, 
román stílusban záródó ab-
lakokat, amelyek a budafoki 
templomon is megjelennek, és 
az „erős vár” motívum kifejező-
eszközei.

Garbóci László helytörté-
nész, Budafok-​Tétény díszpol-

gára a gyülekezetalakulás kezdeteire 
visszanyúló mozaikokon keresztül is-
mertette a várossá válással szinte egy 
időben történt, tizenöt hónap alatt 
befejeződött templomépítés folya-
matát. Egyebek mellett kiemelte 
Gömbös Gyula adományát – a Háros-​
szigeti katonai alakulat teherautói 
tizennégy napig ingyen szállították a 
faragott köveket a Pilisből –, a Raffay 
Sándor püspök révén az egyházkerü-
lettől érkezett hozzájárulást és azt, 
hogy a második világháború alatti 

szőnyegbombázás után Budafok belvárosában szinte 
csak a három templom maradt – kisebb sérülésekkel 
– épen.

Solymár Gábor felidézte a templomhoz, gyü-
lekezeti házhoz kapcsolódó emlékeit: a timpanon-
ban a régi fotókon látható szekkó újraalkotásának 
és az 1999-ben felszentelt harang elkészítésének 
történetét. Végül Zelenák Levente másodfelügyelő 
felolvasta Rőzse István köszöntő levelét.

Az ünnepi megemlékezés után szeretetven-
dégség mellett folytatódott a nap, ekkor került sor 
a templom képével díszített hatalmas torta felsze-
letelésére is.

Szerző: Szepesfalvyné Magassy Márta
A fenti cikk az Evangélikus Életben jelent meg.

7



Archív képek a templom  
felszenteléséről
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A Magyarországi Evangélikus Egyház három 
egyházkerületre oszlik. (Északi, Déli, Nyugati) 
A püspökök (az egyházkerületi felügyelővel 
közösen) az egyházkerületek vezetői. Az Északi 
Evangélikus Egyházkerület püspöke, dr. Fabiny 
Tamás 2026. február 5-én nyugdíjba vonul.  
A megüresedő püspöki helyre – egyházi törvé-
nyeink értelmében - az egyházkerület gyüle-
kezeteinek presbitériumai választják meg az 
új püspököt. A jelöltállítás folyamata már áp-
rilisban elkezdődött, összesen 8 jelölttel. A vá-
lasztásokig három jelölt visszalépet. Időközben 
három fórumon, videós riportokban, illetve püs-
pökjelölti programjuk segítségével ismerked-
hettek a jelöltekkel a presbitériumok tagjai. A 
választás első fordulójára október 19-20-án ke-
rült sor. Mivel egyik jelölt sem kapta meg a szük-
séges 50%+1 szavazatot, így második fordulót 
is kellett tartani. Novembern23-24-án már csak 
a két legtöbb szavazatot kapott jelöltre dr. Pán-
gyánszky Ágnesre és Keczkó Pálra lehetett sza-
vazni. Az egyházkerület 80 gyülekezete Keczkó 
Pált választotta püspöknek. 

Keczkó Pál a budahegyvidéki gyülekezet lel-
késze, egyházmegyénknek, a Budai Evangélikus 
Egyházmegye esperese, az egyházkerület jelen-
legi püspök-helyettese. Felesége, Keczkó Szilvia 
is lelkész, szintén Budahegyvidéken. Három 
gyermekük András, Levente és Emília. 

Püspöki programjának záró gondolatát idézzük:

„Meggyőződésem, hogy keresztényként olyan 
kincsnek vagyunk a birtokában, amely soha nem 
fog „kimenni a divatból”. Krisztus missziói paran-
csának eleget téve egy olyan lehetőséget kínálunk 
korunk emberének, amire teremtettségénél fogva, 
szíve mélyén mindenki vágyik. Feladatunk, hogy 
megtaláljuk azt az utat és módot, amelyen közért-
hetően, meggyőzően és hitelesen tolmácsolhatjuk 
azt. Ebben erősítsen meg mindannyiunkat a Gond-
viselő, Megváltó, Megszentelő Isten!”

Gratulálunk az új megválasztott püspöknek! 
Életére és szolgálatára Isten áldását kérjük! 

Az új püspök beiktatására, 2026. február 28-án 
a Deák téri evangélikus templomban kerül sor.

Hokker Zsolt

Új püspök az Északi Evangélikus  
Egyházkerület élén

9



Mögöttünk lévő események

Tanévzáró  
istentisztelet  

és szeretetvendégség 
bográcsozással

Június 15.

A sütemény- 
készítő  
verseny  

győztesei

A szolgáló  
csoportok vezetőinek  

évadzáró  
grillezése

Egyházmegyei  
lelkészi 

munkaközösség  
ülése Budafoon

Teltházas  
napközis  

tábor
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Mögöttünk lévő események

Budafoki  
Borfesztivál.  

Szeptember 6-7.

Évnyitó ifjúsági 
istentisztelet.  

Október 5.

Adventi  
gyertyagyújtás

Istenes versek  
szavalóverseny. 
November 10.

Adventi vásár  
és adventi 

koszorú-készítés
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Tudta-e, hogy?
Hogy istentiszteleteinket élőben 
közvetítjük, és felvételről is visszanéz-
hetőek. Ezekhez hozzáférést a webol-
dalunkon, Youtube csatornánkon és 
Facebook oldalunkon lehet találni.

Gyülekezetünk alapítványa - templom-
építő lelkészünk tiszteletére létrehozott 
– Petrovics Pál Budafoki Evangélikus 
Alapítvány működésének célja a 
Budafoki és az erdélyi Hosszúfalu-
fűrészmezei gyülekezet támogatása 
valamint Petrovics Pál munkásságá-
nak megőrzése.

Túrmezei Erzsébet
Karácsony előtt 
Legyünk egy kicsit csendben!
Födje mély csend a szíveket:
mert a sötét, elgyötört földre
Karácsony közeleg.
Jó, ha most lelkünk messze hagyja
a hajsza, lárma mind.
Ne siessünk hangos utakra!
Karácsony lesz megint.
Kezem a jászol előtt szépen
imára kulcsolom.
Nyomorúságom, szegénységem
mind elpanaszolom,
Szívem kitárom: kérlek add meg,
ami nincsen nekem!
Csodáddal csodálatos gyermek,
takard be életem!
Hadd legyen szívünk boldog csöndje
imádattal tele!
Újra leszáll a sötét földre
Karácsony éjjele.

budafok.egyhazkozseg.hu

www.facebook.com/evefok

 

www.youtube.com/
BudafokiEvangélikusEgyházközség

Online elérhetőségeink: Istentisztelet: minden vasárnap 10 órától 
Élő közvetítésünk megmarad az online elérhetőségeinken.
Köszönjük az eddigi adományokat, egyúttal kérjük, hogy amennyiben tehetik
a mellékelt csekken, vagy a 11795009-20009520 OTP Bankos számlaszámra
történő utalással támogassák a gyülekezetet.
Bankkártyás adakozási lehetőség: www.perselypenz.hu
 

A gyülekezetünkhöz kapcsolódó Petrovics Pál Budafoki Evangélikus 
Alapítvány a 2024. évi 1%-os adó felajánlásokból 753 204 ft-ot kapott! 
Az alapítvány kiemelt célja az Erdélyi testvérgyülekezettel való kapcsolat. 
Köszönjük a felajánlásokat!

Adatvédelmi tájékoztató: Igyekszünk megfelelni nem csak az isteni, hanem a világi törvényeknek is, ennek megfele-
lően adatvédelmi szabályzatunk kialakítása folyamatban van. Az ideiglenes szabályzat megtekinthető honlapunkon és 
a lelkészi hivatalban. Minden adatot bizalmasan kezelünk, azt csak gyülekezeti célokra (pl.: hírlevél címzettekhez való 
eljuttatása) használunk fel. Amennyiben nem szeretne hírlevelet kapni a továbbiakban jelezze ezt a budafok@lutheran.hu 
e-mail címen, vagy a 1221 Budapest, Játék u. 16. postai címen. 

 

Lelkészi hivatal:  
1221 Budapest, Játék u. 16.; Tel.: 229-25-38 

Lelkész: Hokker Zsolt   
E-mail: budafok@evangelikus.hu; Honlap: http://budafok.lutheran.hu   

Beteglátogatás (otthoni, kórházi), betegúrvacsora igényét kérjük, a fenti elérhetőségeken jelezzék. 
Temetés, keresztelés, esketés bejelentése csak telefonon történt egyeztetést követően lehetséges.

Alapítványi hírek

Köszönjük az adományokat!


